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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf Ihrer neuen freistehenden 
Kleiderstange 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Kleiderstange optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

ZX-6800 und ZX-6801: 

• 2x Fuß 

• 4x Gummifuß  

• 3x Querstange 

• 2x kurze vertikale Stange 

• 2x Lange vertikale Stange 

• 2x doppelt gebogene Kleiderstange 

• 4x Noppen für Hängestange 

• 2x Verbindungsstange 

• 4x Schmetterlingsmutter 

• 1x Inbusschlüssel 

• 18x Schraube 

• Bedienungsanleitung 

ZX-6801 und ZX-6803: 

• 2x Fuß  

• 4x Gummifuß  

• 2x Querstange 

• 2x Lange vertikale Stange 

• 1x doppelt gebogene Kleiderstange 

• 10x Noppen für Hängestange 

• 8x Kleiderhaken 

• 2x Schmetterlingsmutter 

• 1x Inbusschlüssel 

• 8x Schraube 

• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

ZX-6800: Doppel-Kleiderstange, schwarz 
ZX-6801: Doppel-Kleiderstange, weiß 
ZX-6802: Einzel-Kleiderstange, schwarz 
ZX-6802: Einzel-Kleiderstange, weiß 
 
 
 

Technische Daten 

Maße 

ZX-6800 
ZX-6801 

147 x 110 x 55 cm  

ZX-6802 
ZX-6803 

146 x 110 x 41 cm 

Gewicht 

ZX-6800 
ZX-6801 

2.600 g 

ZX-6802 
ZX-6803 

1.650 g 

 
Produktdetails (Abb. ZX-6800/ZX-6801) 

 

 
 
 

1. Doppelt gebogene 
Kleiderstange 

4. Querstange 

2. Verbindungsstange 5. Fuß 
3. Lange vertikale Stange 6. Gummifuß 

 

Aufbau 

HINWEIS: 

Bauen Sie Ihre Kleiderstange auf einem festen und 
kratzfesten Boden auf. Sollte Ihr Boden gegen Kratzer 
empfindlich sein, empfiehlt es sich beim 
Zusammenbau eine Plane oder Ähnliches 
unterzulegen. 

 

1. Befestigen Sie die Gummifüße an beiden gebogenen Füßen, 
indem Sie diese fest hineinstecken. 

 
2. Befestigen Sie die Querstangen an beiden Füßen. Nutzen 

Sie dazu die Inbus-Schrauben und den Inbus-Schlüssel, wie 
im Bild gezeigt. 

 
3. Überspringen Sie diesen Schritt, wenn Sie eine Variante mit 

einer Kleiderstange (ZX-6802, ZX-6803) zusammenbauen. 
 
Stellen Sie die nun verbundenen Füße beiseite. Nehmen Sie 
eine der langen vertikalen Stangen und eine der kurzen 
vertikalen Stangen. Verbinden Sie diese mit einer kurzen 
Verbindungsstange und zwei Schrauben. Ziehen Sie die 
Schrauben mit dem Inbusschlüssel fest. 
 

4. Befestigen Sie die vertikalen Stangen an den Füßen. Nutzen 
Sie dazu die mitgelieferten Flügelmuttern und Schrauben. 
 
Setzen Sie die Stangen auf das Fußteil, so dass sich die 
Löcher in der Basisplatte jeder Stange mit denen im Fuß 
decken. 
 
Schieben Sie pro Stange je zwei Schrauben von oben durch 
beide Schraublöcher. Achten Sie dabei darauf, dass Sie 
jeweils gleich lange vertikale Stangen gegenüber 
voneinander befestigen. 
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Schrauben Sie von unten eine Flügelmutter auf die Schrauben 
und ziehen Sie diese fest, indem Sie die Flügelmutter 
festhalten und die Schraube mit dem Inbusschlüssel 
festziehen. 

 

 
5. Schieben Sie die doppelt gebogenen oberen Kleiderstangen 

in die vertikalen Stangen. Stellen Sie sicher, dass diese fest 
in den vertikalen Stangen sitzen. 

6. Stecken Sie die Noppen für die Hängestangen von oben in 
die Kleiderstange.  

7. Überspringen Sie diesen Schritt, wenn Sie eine Variante mit 
zwei Kleiderstangen (ZX-6800, ZX6801) zusammenbauen. 

 
 
Stecken Sie die zusätzlichen Kleiderhaken in die dafür 
vorgesehenen Öffnungen an der Kleiderstange. 

Sicherheitshinweise 

ACHTUNG! 

Ihre Kleiderstange ist kein Spielzeug. Lassen Sie 
Kinder nicht auf sie Klettern oder an ihr Schaukeln. 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und / oder mangels Wissens benutzt zu werden, es 
sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie 
das Gerät zu benutzen ist. 

• Das Produkt und Zubehör stellen kein Spielzeug für Kinder 
dar. Halten Sie deshalb Kinder davon fern. Kinder müssen 
beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit 
dem Produkt spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt oder seinem 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn es ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf 
eine andere Weise beschädigt wurde. 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.carlo-milano.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce portant. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

ZX6800 et ZX6801 : 

 2 pieds 

 4 pieds en caoutchouc  

 3 barres transversales 

 2 barres verticales courtes 

 2 barres verticales longues 

 2 tringles courbées doubles 

 4 picots pour barre de suspension 

 2 tiges de raccord 

 4 vis papillons 

 Clé mâle à six pans 

 4 vis 

 Mode d'emploi 

ZX6801 et ZX6803 : 

 2 pieds  

 4 pieds en caoutchouc  

 2 barres transversales 

 2 barres verticales longues 

 1 tringle courbée double 

 10 picots pour barre de suspension 

 8 crochets à vêtement 

 2 vis papillons 

 Clé mâle à six pans 

 8 vis 

 Mode d'emploi 

Variantes du produit 

ZX6800 : Portant à vêtements double, noir 
ZX6801 : Portant à vêtements double, blanc 
ZX6802 : Portant à vêtements, noir 
ZX6802 : Portant à vêtements, blanc 

Caractéristiques techniques 

Dimensions 

ZX6800 
ZX6801 

147 x 110 x 55 cm  

ZX6802 
ZX6803 

146 x 110 x 41 cm 

Poids 

ZX6800 
ZX6801 

2600 g 

ZX6802 
ZX6803 

1650 g 

Description du produit (pour ZX6800 / ZX6801) 

 
 

1. Tringle courbée double 4. Barre transversale 
2. Tige de raccord 5. Pied 
3. Barre verticale longue 6. Pied en caoutchouc 

 

Montage 

NOTE : 

Installez votre portant à vêtements sur un sol solide et 
résistant aux rayures. Si votre sol est sensible aux 
rayures, il est recommandé de placer une bâche ou un 
objet similaire en dessous lors de l'assemblage. 

 

1. Fixez les pieds en caoutchouc aux deux pieds courbés en les 
insérant fermement. 

 
2. Fixez les barres transversales aux deux pieds. Pour ce faire, 

utilisez les vis à six pans creux et la clé mâle à six pans, 
comme indiqué sur l'image. 

3. Sautez cette étape si vous assemblez une variante avec une 
seule tringle (ZX6802, ZX6803). 
Mettez de côté les pieds assemblés. Prenez une des longues 
barres verticales et une des courtes barres verticales. Reliez-
les aux raccords en verre. Serrez les vis fermement à l'aide 
de la clé mâle à six pans. 

4. Fixez les barres verticales aux pieds. Utilisez pour cela les vis 
papillons et les vis fournis. 
Placez les barres sur le pied de manière à ce que les trous 
de la plaque de chaque barre coïncident avec ceux du pied. 
Pour chaque barre, insérez deux vis par le haut dans les 
deux trous de vis. Veillez à fixer des barres verticales de 
même longueur, l'une en face de l'autre. 
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Vissez par le bas une vis papillon sur les vis. Serrez-la en 
maintenant la vis papillon et en serrant la vis à l'aide de la clé 
mâle à six pans. 

 
5. Glissez les tringles courbées doubles supérieures dans les 

barres verticales. Assurez-vous qu'elles sont bien fixées dans 
les barres verticales. 

6. Insérez les picots pour les tringles de suspension par le haut 
dans la tringle.  

7. Sautez cette étape si vous assemblez une variante avec 
deux tringles (ZX6802, ZX6803). 

 
Insérez les crochets supplémentaires dans les ouvertures 
prévues à cet effet sur le portant. 

Consignes de sécurité 

ATTENTION ! 

Ce produit n'est pas un jouet. Ils ne doivent pas 
escalader le portant ! 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. N'ouvrez pas le produit. 
Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. Ne l'utilisez pas s'il est endommagé. 

 N'utilisez pas le produit après un dysfonctionnement, par 
exemple s'il est tombé dans l'eau ou s'il a été endommagé. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 

 


